CORRECGONS 2250 A€ B
MATEMATICAS 2° ESO

1. Completa con la palabra multiplo o divisor:

a) 24 es mm{d& de 4

b)49es L [Liplo de 7
c)2es diusov” de 64
d) 77 es mdw‘go de 11

2. El sistema de numeracion decimal es posicional, es decir, el valor que ocupa la cifra depende

del lugar que ocupa. Sabiendo eso, completa la tabla:

CM [DM |UM |C |D | U |NUMERO |DESCOMPOSICION EN FACTORES DE BASE 10
NATURAL | (O DESCOMPOSICION POLINOMICA)
7|8 611121390612 |9+410+6 03+ § 40" + Fi0°
4 16 (81212 |[c 829 [2+240+8 10" +6.40%+4-40°
5 #8819 |>7® 9+ &40 + 740 + 5. 03
9 [5]5|qlas559 9+510+5102+910°

3. Pasa a forma incompleja (hasta la unidad mas pequena):
a)3h6min24s = 3-£0:60 + 660 +24 = J0800+ 260 +24 = I{{8Y Seﬁ\mej

4. Pasa a forma compleja (hasta la unidad mas grande que sea posible):

a) 6796 s c¥96 [e©_ 143 [ €O

T 443 53 4hocee
196 minuto;

5. Explica los Criterioggfmalidad del 2,3, 9, 11. Se puede divider wn ndmosd erlne. -
2 = st el mimerd awbe en 0 o afra par.
3ub sl suma do fon afios del wimers da 3 0 un madtiplo de 3.
q epsi o wno ke b ofion dod e do 9.
M oap s o diferenda de o sumc de los valews abaoliler ¢ s afias de
ba_&%wﬁa_@__ y b smadabovaiwabaomm(mw
impares , en el sewtico poble, e malliplo de A,



